

LA ÚLTIMA HORA

DIARIO ILUSTRADO DE LA NOCHE DE INFORMACION, LITERARIO Y ARTÍSTICO

ADMINISTRACION: PLAZA CORT, 29. Tel. 2820.
REDACCION Y TALLERES: OLIVOS 2 Tel. 1243
PALMA DE MALLORCA

NUMERO SUELTO . . . 0'50"
UN MES 10'00 pts.

Martes 28 de Marzo de 1950

DIRECTOR PROPIETARIO: D. JOSE TOUS FERRER

Año LVIII.— Núm. 17.588

EDITORIAL

Subversión de ideas

ALACION absurda de lo trágico y lo cómico encontramos en una cierta protesta que otra cierta agrupación se dice italo-norteamericana y radica en los Estados Unidos, acaba de realizar en Nueva York contra la forma empleada por el gobierno de Roma frente a las huelgas planteadas en la península apenina.

Estrepitosamente ha fracasado—dicen las noticias recibidas—la protesta susodicha, pues que el núcleo de los en ella manifestantes no pudo alcanzar siquiera una cifra apenas apreciable. En una urbe de ocho millones de habitantes como es la ciudad del Hudson, poco más de un centenar de individuos no tiene más proporción que la de parte infinitesimal de una gota de agua en el mar.

Tal es la cara francamente hilarante que ofrece esta protesta. ¿Qué habrán creído hacer los integrantes de ese grupo de malaventurados, enfrentándose con las aplicaciones que da Italia a sus leyes... desde el opuesto lado del océano?

Pero, como todo en el mundo, tiene la cosa un reverso cuyo trazo es muy triste. Los aludidos manifestantes poseían cartelones en los que se leían frases lapidarias, una de las cuales referirse nada más ni nada menos que a la Policía, agresora de los obreros.

No es el caso presente de envergadura bastante para poder ser tomado en serio: lo ridículo no pasa en la vida del mundo. Mas hay en ello la nota de una directriz bastante significativa desdichadamente. Es una copia expresa de algo que no se formula en otros lados, pero que late en el pensamiento de estos defensores de la propia libertad a costa y en detrimento de la libertad de los demás.

Según la pimpante teoría que sostienen—los que en Nueva York se manifestaron y tantos otros que no se manifiestan—para ellos es todo derecho. Cuando decretan un paro o arman una algarada, no agreden a la sociedad, ni como pueblo ni en cuanto Estado. Pero si la sociedad tiene la imperdonable osadía de aprestarse a la defensa, se convierte *ipso facto* en peligroso agresor.

Hasta ahí podrían llegar las bromas, aunque sea factible que llegue mucho más allá la inconsecuencia de las gentes. Las hay que, muy orondas, proclaman en todos los tonos la libertad de pensar. Pero ¿verdad que, como paso previo, habría la exigencia de que el que quiera hacerlo debe saberlo hacer, aunque sea tan sólo con una dosis mediana de eso a que denominamos sentido común?

LEA EN CUARTA PAGINA LA INFORMACION
RADIOTELEGRAFICA RECIBIDA ESTA TARDE

El próximo encuentro diplomático con la Unión Soviética

Nueva York, marzo 21.—(E.P.S.)—Parece razonablemente seguro que estamos en vísperas de otro y muy importante encuentro diplomático con la Unión Soviética. La iniciativa ha venido de Moscú, en realidad del propio Stalin, y su objeto inmediato es provocar la discusión de su teoría de la coexistencia, es decir, de la teoría de que dos sistemas políticos realmente irreconciliables pueden existir en el mismo mundo sin tener que solucionar sus conflictos por medio de la guerra.

La teoría misma no es nueva. Stalin la ha mencionado repetidas veces en comunicaciones privadas, y en entrevistas públicas, notablemente en la que celebró con el señor Stassen en 1947. Pero desde el rompimiento de la alianza después de Yalta, los otros dirigentes rusos y la maquinaria de propaganda soviética no habían hecho un esfuerzo tan grande y concertado como el actual para presentar la doctrina de Stalin como la política de Rusia. Esta fase comenzó con la grandiosa celebración del cumpleaños de Stalin, cuando la doctrina de la coexistencia fue el tema principal de gran parte de la oratoria comunista.

Hace aproximadamente un mes la censura de Moscú tomó medidas deliberadas, en su tratamiento de la serie de despachos del corresponsal Salisbury para el "New York Times", con el fin de llamar la atención hacia este tema. Quizá fuera una simple coincidencia que esto ocurriera en la misma semana en que primero el Sr. Eden y luego el Sr. Churchill introdujeron la idea en la campaña electoral británica. Pero fué una coincidencia interesante.

Luego vino el plebiscito soviético, que terminó—contrario a la práctica—sin un discurso de Stalin, pero con muchos de otros personajes, inclusive el rigidamente ortodoxo Molotov. Por primera vez, los principales representantes y los más probables sucesores de Stalin se declararon públicamente a favor de la teoría que hasta ahora había sido considerada como una doctrina personal de este, más bien que canónica.

Estas elaboradas maniobras han dado tal énfasis a la fórmula de coexistencia que la negativa a explorarla sería una política poco práctica en cualquiera de los principales países no comunistas. Las naciones del Atlántico a las cuales está dirigida la fórmula de Stalin, la explorarán. En realidad ya lo están haciendo. No tiene nada que ver con una exploración a posición occidental satisfactoria y convincente tendrá gran prioridad en las reuniones convocadas para la primavera por las naciones atlánticas y los Tres Grandes.

El señor Churchill ciertamente reconoció la realidad del problema cuando dijo que la alternativa de la coexistencia es una guerra de exterminio. Por lo tanto, ningún gobierno occidental puede rechazar ni rechazar la idea de una coexistencia pacífica. La tarea exploratoria tendrá por objeto saber cuáles son los términos concretos en que el Soviet cree posible la coexistencia, y cuáles son a su vez los términos concretos que el occidental puede aceptar. Debemos notar cuidadosamente que una exploración de esta índole no es una negociación. No tiene nada que ver con una exploración exterior, ni con ninguna clase de teatrales congresos diplomáticos. Una exploración es una búsqueda de las cuestiones que podrían llegar a ser objeto de negociación. Si se conduce expertamente, se llevaría a cabo tanto por medio del intercambio de declaraciones oficiales como a tra-

La próxima Pascua será la Pascua del Perdón

Ciudad del Vaticano.— Se ha celebrado en la Basílica vaticana la anunciada ceremonia de la estación cuaresmal, a la que han asistido más de treinta mil personas.

El Santo Padre—después de decir que la espontánea y ardiente devoción con que los presentes habían acudido a esta ceremonia de penitencia no podía interpretarse mejor sus intenciones, ni satisfacer mejor sus votos, afirmó que esta jornada mundial de penitencia respondía a las necesidades más urgentes de la sociedad en que vivimos.

El Santo Padre agregó que un falso humanismo, que trata de dar justificación a toda teoría, incluso a las manifestaciones más bajas de esta decadencia, es un delito de lesa sociedad.

Su Santidad exhortó a sentimientos de penitencia para que todos sus hijos diesen el primer paso hacia la efectiva

rehabilitación de la humanidad.

Hablando de los problemas sociales de la hora presente dijo:

«Nos, a menudo, hemos elevado nuestra voz en favor de los indigentes y oprimidos por inhumanas condiciones económicas miserables, privados de las cosas más necesarias de la vida, invocando y promoviendo una recta felicidad en la tierra».

Pío XII terminó su discurso invocando a Jesús crucificado, el perdón de tantos in-fieles y su divina intervención para apagar odios y encender el amor, para desvanecer las ansias de destrucción y de guerra. Que Él concediera, rogó, la pureza a los pequeños, casa a los sin hogar, el trabajo a los parados, la concordia a las naciones, la paz al mundo, y a todos, el premio de la gratitud eterna.

EFE.

UNA EXCLUSIVA DE «LA ULTIMA HORA»

La secreta y azarosa vida de Giuliano Una estrategia sorprendente

VIII

Sin embargo, Turiddu sabe disfrutar su acción. Y entonces es a veces que el cine se constituye realmente su escuela. Recordaba, por ejemplo que los bandidos americanos hacían su vida a splendor de una ferocidad poco común y de una sanguinaria violencia, otros de extraordinaria generosidad y bondad. El episodio de la ejecución del muchacho había promovido una ola de reprobación y desprecio. Pero algunos días después, ya

no se hablaba en Sicilia de la ejecución del traidor. Se inspeccionaban por una vida, madre de cuatro niños pequeños, misteriosamente socorrida por el bandido. Giuliano había, en efecto, otorgado a su triste situación, y sintiéndose conmovido había accedido directamente en su ayuda.

En una carta que le dirigió, Turiddu declaraba: "Usted no debe morir de hambre mientras que otros tienen dinero y no saben qué hacer con

La raza humana ha crecido

por lo menos en DIEZ CENTIMETROS

Ottawa.— Casi diez centímetros ha crecido la raza humana en el espacio de otras tantas generaciones, según la doctora Norma Walker, especialista en genética. La doctora Walker, hace responsable de este crecimiento al incremento de las comunicaciones mundiales, que disminuye las posibilidades de matrimonio entre personas del mismo grupo racial y social.

EFE.

LEA VD. MAÑANA
BILLY ROSE
desde
NUEVA YORK

INFORMACIONES DE «LA ULTIMA HORA»

¡Alégrese los ciclistas!

Un inventor mallorquín que parece haber dado en el clavo con un invento capaz de revolucionar la industria del pedal.— Un sistema de engranajes que doblará la velocidad y disminuirá el esfuerzo de los ciclistas.— El invento, se probará en fecha próxima.

Peluquería de Señoras

Todo el mundo sabe la bueña nueva: Un peluquero de señoras ha perfeccionado un sistema que, aplicado a las bicicletas, doblará la velocidad disminuyendo, por el contrario, el esfuerzo de palanca.

Nos personamos en casa del inventor. Está ahí, en la acera de enfrente, doblando la otra esquina. En este caso no interesa, los detalles. ¡Nuestro hombre, que en los momentos de nuestra llegada está terminando una complicada permanente o lo que sea... nos recibe con bata blanca y una sonrisa en los labios.

De todo un poco y peluquero también...

Mis aficiones a las cosas que podríamos llamar de poca monta, empezaron en mis años juveniles. Tuve necesidad de ampliar el negocio y apliqué en el mismo la venta de objetos de bisutería. Fue entonces—nos dice— cuando tuve necesidad de los servicios mecánicos. Del exterior no llegaban piezas de bisutería. Las señoras, empujadas aficiones a esta clase de objetos, formulaban bastante demanda de un artículo que no podía vender por falta de existencias. Tuve la feliz idea de fabricar yo mismo algunas muestras de broches, pendientes, pulseras, etc. Pero los mecánicos fueron mi primer obstáculo. Las piezas a ellos encomendadas para la fabricación de los referidos objetos, estaban ejecutadas con deficiencia. En vista del desaguisado, preferí llevarlo a cabo yo mismo. Me perfeccioné notablemente en la confección y ahora, en la actualidad, se hacen toda clase de trabajos al troquel, incluyendo las piezas principales: las matrices.

El invento que nos ocupa.

Tengan en cuenta ustedes—es el flamante inventor quien lleva la voz cantante—, que las bicicletas han sido objeto de muy pocas perfecciones. Estas nimiedades han ocupado siempre primordial atención en mis pensamientos. Atendiendo a su perfección, en la manera de facilitar algo el uso de los bicis, di en el clavo con este nuevo aparato...

Efectivamente, la maquinaria que nos ocupa es sencillísima. No obstante tener ya patente de invención el nuevo sistema, su constructor nos ha vedado toda clase de detalles. Para aclarar un poco las dudas que pueda formular el lector, diremos que es nada menos y nada más que un sencillo sistema de transmisión por medio de piñones—una media docena— que, debidamente acoplados reducirán el esfuerzo propulsor de las piernas y, por el contrario, doblarán la fuerza del mismo imprimiendo un mayor número de revoluciones con menos coste de energías. De llevarse a feliz término, la aplicación del mismo, podremos asegurar que revolucionará la industria del ramo comprendido entre las máquinas de dos ruedas hasta las de cuatro, o sea, desde la simple bicicleta, ese aparato indispensable para el albañil al flaman «Roylls». Todavía, amigos, todo, tendrá su aplicación. Mientras tanto, esperemos.

Pero, no se hará esperar...

—Como ustedes ven, nos dice el peluquero con el objeto de su invención en nuestras propias narices, el aparato «anda» ya bastante adelantado. Seguramente no se harán esperar las pruebas oficiales. No creo que salgan nuevas complicaciones. Tal vez el día de Ramos sea fecha adecuada para probarlo en la reunión ciclista que se celebrará en el Velódromo de Tirador. Enseguida tenga el aparato terminado, procederé a solicitar el correspondiente permiso. De momento tengo la figura que probará por vez primera mi nuevo invento. Trátase del notable corredor Miguel Gual que ha accedido y se ha ofrecido desinteresadamente para ello. Estoy, asimismo muy agradecido a las atenciones recibidas de algunos elementos mecánicos que han prestado decidida colaboración a mi nuevo sistema.

Nada hay nuevo bajo el sol

Finalmente—ahora entra una señora para arreglarse la cabeza ¡los cabellos o la permanente desde luego!, y hay que ser precisos porque el tiempo es oro—, nuestro amable interlocutor nos informa que en Italia se llevó a cabo un invento parecido al suyo. Pero, no tuvo efecto. En las pendientes se rompían las cadenas y el desarrollo tenía complicaciones. No obstante, en Holanda, país de planicie en su casi totalidad, funcionan miles y miles de bicis con el acoplamiento del mismo sistema. El mío—nos dice con una sonrisa, nuestro

(Pasa a 2.ª pág.)



¡Si hubiera interesado!

Sobre el campo verde lesiones, golpes, jugadores tiesos, hombres expulsados la dura dureza en concepto amplio, un maravilloso gentil espectáculo y otras zarandajas de su mismo rango.

¿Era eso un partido o un combate bravo para la conquista de un tesoro, de algo que sacar pudiera del horror de un bátraco con una victoria que hiciera de elavo ardiente, cogido con ansiosa mano por el que se mira sin remedio naufragos?

No, señores míos: todo estaba llano para el victorioso, para el derrotado. Ni aquél se elevaba ni éste iba p'abajo. Era una contienda de qué, al fin y al cabo, nada se extraía para fines prácticos, y que interesaba muy poco, por tanto.

¡Caramba, señores! ¿Qué hubiera pasado si a interesar llega? ¡No quiero pensarlo!

BAUME.

DEPORTIVAS

Nuestro compañero Gabriel Font, en la Escuela de Preparadores

Ayer tarde, en la Escuela de Preparadores de Fútbol, y atendiendo a la gentil invitación de Director y Pro...

Más de un cuarto de siglo de actuar pluma en ristre, llenando millares de metros en las columnas de este diario, y ello después de haberle dado al balón como los buenos sobre campo...

En estos tiempos de la más alta euforia futbolística, bueno es que todos y de manera especial los que aspiran a ser preparadores de equipo...

En la mesa presidencial tomaron asiento el Presidente de la Federación Balear de Fútbol, don Rafael Obrador...

Seguidamente el señor Font comenzó estudiando ampliamente, con prolijos detalles, seguidos con avidez por los alumnos...

Finalmente elogió a la Federación Balear por haber sido una de las primeras que creó esta Escuela de Preparadores...

Finalmente elogió a la Federación Balear por haber sido una de las primeras que creó esta Escuela de Preparadores...

RAMOS Las Novedades del Año EL BEBE DE GOMA "PAQUI" casi humano, el encanto de las niñas...

Fincas y Solares VENDO casa señorial con piso único libre, interior ciudad y parte alta...

VENDO CASA en la carretera del Faro, Puerto de Andraitx con vistas al mar...

VENDO buena estación de esas con diluente y llaves en mano, informes "Fincas Masaró" San Miguel 141...

SE VENDE 4 ejemplares, informes: Librería Tous, Pl. Cort, 29.

COMPRARIA finca de montaña de unas 200 cuarteradas productora de aceite, algarroba, almendra, agua abundante y buena casa, San Miguel, 124-1.

El «Día» de los viejos alfonsinos

El pasado domingo celebraron lo que podemos llamar su «Día», los viejos alfonsinos, exPresidentes, exdirectivos...

Lo que va de ayer a hoy; la savia vieja de los alfonsinos retoña continuamente y gracias a ella el fútbol en Mallorca ha llegado a su gran esplendor...

En la Iglesia de las Teresas se rezó una misa en sufragio del alma de los que fueron nuestros amigos en la lucha en pro del fútbol...

Terminada la misa, casi todos se trasladaron a lo que fué el histórico campo de Buenos Aires, dando una exhibición de tiempos pasados...

En fraternal comida se reunieron unos cincuenta comensales. El menú fué el siguiente:

Entremeses «Alfonso XIII» Boulevans «con pelota Linares».

Lomo «Thunderer». Vinos estilo «Zambeck».

Dulces «Nacional Uruguay». Café «Colo-Colo».

Licorés «Corazón y Valentía». Frutas «sin Secretarios técnicos ni traspasos».

El Presidente del Atlético Balear, D. Antonio Castelló, antiguo alfonsino, observó con los habanos...

Presidieron los exjugadores y exdirectivos, D. José Quint Zaforteza y don José Ramis de Ayreflor, juntamente con el actual Presidente del Real Club Deportivo Mallorca...

En los brindis hicieron uso de la palabra los señores Zaforteza, Nadal, Conde de Olocau, Ramis de Ayreflor y Victoriano Ferrá. Todos abogaron por la prosperidad del fútbol en Mallorca...

La reunión terminó con el viejo grito: «¡Vive se's vermeyetes!», unánimemente contestado.

Otra gran reunión de Lucha Libre en el Teatro Balear

Para los numerosos seguidores al viril deporte de la lucha, la Empresa no ha regateado ofrecer esta noche otro programa pleno de alicientes. Otro programa de esos que hacen afición.

Nada menos que el temible estrangulador Lambán y el violentísimo Karl Pirok, suben esta noche a las tablas para dirimir una contienda que promete ser muy encarnizada.

Este combate programado para el estelar de la veldada, ha despertado mucho interés y para el mismo es fácil augurar una serie ininterrumpida de incidencias a cual mejor, que sin duda alguna probarán las excelentes cualidades que adornan a ambos catchers.

Otro combate de la serie de los reñidos y violentos librarán Saturnio y Jarque. La reaparición de ambos pugiles frente a frente es uno de los más notables aciertos de programación, pues los dos han...

obtenido sonadas victorias en sus recientes actuaciones por rings peninsulares.

La del escándalo corre a cargo del pequeño Heras que pone en juego su título de Campeón de Cataluña frente a Jareño. Omitimos el comentario, pues los nombres de los contendientes saben muy bien a escándalo al más novato de los aficionados. Un gran combate en el que no faltará emoción y... escándalo, además de un título en juego.

Bennaus y Font abren la velada. Un combate muy difícil para el ídolo de la marinería. Una pelea que promete ser muy encarnizada y que dilucidará la clase de nuestro catcher. Font sube al ring con la duda de si podrá aplicar alguna de sus incontables jarguetas a Bennaus. Esto es algo difícil si tenemos en cuenta las últimas actuaciones del luchador balear que ha demostrado conocer algo más los trucos del catch.

No faltará, naturalmente, el habitual de grecotomana. La reunión dará comienzo a las diez y media.

Futbol Regional

Mundial o—Hostalets 5 En un buen partido el joven equipo del Hostalets consiguió un resonante resultado. El cual le coloca en inmejorables condiciones para lograr el título de campeón de su grupo. En todos los partidos ha triunfado y le faltan solo dos, el domingo en su campo con el San Coter, y el otro con el Patria.

Con gran rapidez y mucho nervio empezó. En una falta cerca del área, Costa de fuerte tiro raso logra el primer gol para los visitantes y a los 23 minutos, Mas de potente chut marca el segundo.

Una fuerte reacción del Mundial es frustrada por la gran compenetración de los visitantes que vuelven a la carga logrando Durán el tercero y fine la primera parte.

En la segunda, decae la resistencia del Mundial luciendo el portero en varias paradas. A los 22 minutos, Costa de chut cruzado logra el cuatro y antes del final Durán el quinto y último.

El arbitraje ha sido fácil, estando regular.

Se distinguieron por el Mundial el portero Monterde y Crespi; por los visitantes, todos y con más méritos los dos medios volantes Mas y Costa.

En aquel momento, el médico se dirigió a Giuliano como si lo tuviera ante él.

En aquel momento, el médico se dirigió a Giuliano como si lo tuviera ante él.

(Continuará) FRANCESCO MONDINI. (Prohibida la reproducción total o parcial)

Tratado de Enfermedades de los niños por FERR - KLEINCHMIDT. 225 pesetas De venta en la Librería JOSE TOUS

NUEVA GUIA DE ESPAÑA Y PORTUGAL 100 Ptas. De venta en librería J. Tous.

Enseñanza LIBROS DE TEXTO para todas las carreras LIBRERIA TOUS, Plaza de Cort, 29.

Ramo Coches TRES TAXIS en venta. De los tres hay un ganga. Informes: Auto Servicio Via Roma, 84.

Créditos COLOCARIA en hipoteca 200.000 pesetas o compraría casa libre en el terreno, Porto-Pl, Ca's Catalá, con salida al mar. San Miguel, 124-1.

Maquinaria SE VENDE motor eléctrico 7 1/2 H.P. 142 R. J. m. y Dinamo 65 amperes 145 volt. 1266 R. p. m. Razón: Dimos, 2.

MECANICA libros y tratados en LIBRERIA JOSE P. Cort, 29.

Una estrategia...

El médico inclinó la cabeza. Esta empresa, coronada por el éxito, no basta sin embargo para convencerle, lo mismo que las otras de que ya ha oído hablar: Secuestro de personas, amenazas, rescates. "No creo que este muchacho siga por buen camino", se dice.

Sin embargo, aunque no va por el camino acertado—por lo menos, en su opinión—, Giuliano sigue ya un camino que otros—la Mafia local— entre ellos—siguen con un provecho real desde el día en que volvió a la acción. Solamente el giro que toman las operaciones le inquietan. "¿Dónde irá a parar?", piensa. "Giuliano empieza verdaderamente a exagerar".

El médico no es un hombre que se haga ilusiones. Ve claramente el porvenir y presente el día en que Giuliano se habrá transformado en el verdadero amo de la región. La Mafia local tendría entonces que decidirse a emprender contra él una lucha que quizás no fuese aconsejable.

Los miembros de la Mafia son, en el fondo, gentes muy razonables. Lo principal estriba en ponerse de acuerdo con ellos. Basta con entregar la cantidad fijada, y ya no hay nada que temer: La protección garantizada es eficaz: no más sangre, no más amenazas. Los grandes terratenientes están satisfechos, lo mismo que los otros que disponen de grandes ingresos y les queda la vida tranquila. La Mafia, por su parte también queda satisfecha con el asunto. Pero qué va a suceder ahora con este Turiddu que entra en el juego como un gato en un palomar?

No decididamente, Turiddu sigue por un mal camino", se repetía el doctor. "Exagera, verdaderamente, exagera..." Se levanta entonces y, con las manos cruzadas tras la espalda, se pone a pasear por su despacho, sumido en profundas reflexiones.

Y es que la hora es especialmente delicada. Con la caída del fascismo, la Mafia renovaba su importancia; estaba en pleno renacer. Lentamente volvía a andar los hilos rotos por quienes al abandonar habían creído oportuno afiliarse al Partido Fascista creyendo así poder huir de la enérgica acción represiva emprendida contra ellos. Y, justamente, en el momento en que las cosas se presentaban bien, en que la Mafia comenzaba de nuevo a dar síntomas de una sólida constitución, en que "Los antiguos" reanudaban el contacto, después de la caída del fascismo (este último había olvidado que los sicilianos eran sicilianos antes de ser fascistas), y cuando éstos, podían esperar de nuevo ver lucir hermosos días, precisamente entonces aquel joven, bandidero sin vocación, se atravesaba en su camino y empezaba a ofrecerles una terrible competencia. Su vieja experiencia dictó rápidamente al doctor la mejor solución que debía adoptar: ni por todo el oro del mundo, debía alzarse contra Giuliano. La Mafia no había sentido nunca gusto por tales luchas. Además, un buen día, Turiddu podría encontrarse en la cárcel. Una descarga de metralla, y todo habría terminado. "Con todo, la vida es una cosa buena; por tanto, importa tener cuidado", seguía pensando. "Habría que estar loco para osar pensar en esto". "Y yo no lo estoy", continuaba. "¿Entonces? En tonces, no queda más que una solución: hacerse amigo de Giuliano. Eso es".

En aquel momento, el médico se dirigió a Giuliano como si lo tuviera ante él.

En aquel momento, el médico se dirigió a Giuliano como si lo tuviera ante él.

En aquel momento, el médico se dirigió a Giuliano como si lo tuviera ante él.

En aquel momento, el médico se dirigió a Giuliano como si lo tuviera ante él.

En aquel momento, el médico se dirigió a Giuliano como si lo tuviera ante él.

En aquel momento, el médico se dirigió a Giuliano como si lo tuviera ante él.

En aquel momento, el médico se dirigió a Giuliano como si lo tuviera ante él.

En aquel momento, el médico se dirigió a Giuliano como si lo tuviera ante él.

En aquel momento, el médico se dirigió a Giuliano como si lo tuviera ante él.

En aquel momento, el médico se dirigió a Giuliano como si lo tuviera ante él.

En aquel momento, el médico se dirigió a Giuliano como si lo tuviera ante él.

En aquel momento, el médico se dirigió a Giuliano como si lo tuviera ante él.

¡Alégrense...

(Viene de la 1.ª) hombre—, es completamente diferente del inventado por los itálos. Será nuevo en el mundo y tengo por seguro que mis esfuerzos se verán coronados por el más rotundo de los éxitos.

Después de éste, otro y, quién sabe...

(En este momento se ha sentado la señora en el sillón de las permanentes. Con razón, reclama los servicios del peluquero y nuestra presencia estorba la paz de un sitio que, forzosamente, tiene que ser algo así como la guerra de Troya.)

El último saludo para el inventor se reduce a un ferviente deseo de prosperidad. Para dejarnos con un parentesis de curiosidad, el peluquero con unas raras piznas en las manos, nos promete que en fecha próxima saldrán de su testa otras invenciones notables. Tal vez, lleve razón. Por nuestra parte creemos que es un permanente pensar y repensar esc de servir a gusto a las señoras en la permanente esá de la permanente. Tal vez, amigos, lleve razón nuestro hombre.

De momento no tenemos las cosquillas de un movimiento continuo. Nos remuerde la conciencia tanta torpeza en pleno siglo XX. Para su consecución, para llegar al perfeccionamiento del paraguas, para el invento de la máquina de sacrificar gallinas y para el de poder comer sin necesidad de trabajar, no necesitamos las profecías de un Einstein ni las barrabasadas y jarguetas de la ciencia. Nos contentamos con los esfuerzos de un simple mortal que nos saque de quicio y nos endulce la amarga existencia con una máquina «embolsa-perras» sin necesidad de levantarse

de dormido, cansado, madrugón a cuestras. Todo se hará, amigos, se hará. Y que ustedes lo

de dormido, cansado, madrugón a cuestras. Todo se hará, amigos, se hará. Y que ustedes lo

de dormido, cansado, madrugón a cuestras. Todo se hará, amigos, se hará. Y que ustedes lo

de dormido, cansado, madrugón a cuestras. Todo se hará, amigos, se hará. Y que ustedes lo

de dormido, cansado, madrugón a cuestras. Todo se hará, amigos, se hará. Y que ustedes lo

de dormido, cansado, madrugón a cuestras. Todo se hará, amigos, se hará. Y que ustedes lo

de dormido, cansado, madrugón a cuestras. Todo se hará, amigos, se hará. Y que ustedes lo

de dormido, cansado, madrugón a cuestras. Todo se hará, amigos, se hará. Y que ustedes lo

de dormido, cansado, madrugón a cuestras. Todo se hará, amigos, se hará. Y que ustedes lo

de dormido, cansado, madrugón a cuestras. Todo se hará, amigos, se hará. Y que ustedes lo

de dormido, cansado, madrugón a cuestras. Todo se hará, amigos, se hará. Y que ustedes lo

de dormido, cansado, madrugón a cuestras. Todo se hará, amigos, se hará. Y que ustedes lo

de dormido, cansado, madrugón a cuestras. Todo se hará, amigos, se hará. Y que ustedes lo

de dormido, cansado, madrugón a cuestras. Todo se hará, amigos, se hará. Y que ustedes lo

Pharmacia (De 9 mañana a 10 Antich Gil, Colón, 46. Bauzá, Miguel Marqués, Felix, Gal. Riera, 123. Forteza, Jaume II, 21. Claverol (San Jordi). Coll, General Mola, 34. Liadó, Aragón, 318. Col. Liorens (Coll. Dren. Riera). Mercadal, H. de Manacor. Soledad). Ramonell, Sindicato, 75. Sbert Flot, Pl. Congreso. I. Sbert, Pl. Congreso, 1. Verd, San Magin, 102. SERVICIO NOCTURNO (De 10 noche a 8 mañana). Miró, Colón, 18.

Base Naval de B. ARSENAL DE B. Por la presente se hace con arreglo a lo dispuesto de 5 de Abril de 1940 (D. 1940) la venta de un lote, compuesto de motocicletas marca matrícula F. N. 518 y F. N. 519, claudadas de venta por el Junta de Gobierno de esta fecha 2 de Febrero de 1940, precio tipo de DOCE MIL TRES pesetas (12.500,00) los motos se encuentran en el Almacén General, sito en el Muelle, donde pueden ser por las personas a quienes les interesa. El acto del concurso se celebrará el día 5 de Marzo de 1940, a las 12 horas, en el Despacho de Acoptos de esta Base, en el edificio anexo al Almacén General de esta Base. Los interesados en participar en el concurso, podrán presentar en el día 5 de Marzo de 1940, a las 12 horas, en el Despacho de Acoptos de esta Base, una solicitud de inscripción, durante media hora antes de comenzar el concurso, pasada la cual no se admitirá la inscripción. Los gastos de este concurso serán de cuenta del concursante. Palma de Mallorca, 27 de Febrero de 1940.—El Comisario del Arsenal Carrasco.

POR FIN...! mañana en el sensacional estreno en TECNICOLOR! el HIJO de ROBIN de los BOSQUES. Con Anita Louise, Edger L. Esmond, Jill Buchanan. DIRECCION GEORGE SHERMAN y HENRY LEVIN. (Tolerada menores) La superación de un éxito mundialmente reciente. El galán más valiente y romántico de todos los tiempos. Suyo es el amor que anhelan las mujeres. Suyas son las aventuras con que sueñan los hombres. Una película cautivadora para todos los públicos y todas las edades. RECUERDE: SABADO de GLORIA. EL MÁXIMO acontecimiento de nuestros tiempos. EL TERGER HOMBRE. Una producción ALEXANDER KORDA — DAVID O'ELZNIK con JOSEPH COTTEN — ALIDA VALLI — ORSON WELLES.

SUBIDA LU STA MONSERRAT categoria 50 C. C. 1.º Setrec sobre velo - moto ALPHA - CUCCIOLO AUTO - CICLOS - BALEAR Avda. Alejandro Rosselló, 79 Teléfono 1463 — PALMA

La emocionante y conmovedora historia de cincuenta hombres y una mujer. La mejor película M.G.M. FUEGO EN LA NEVE "BATTLEGROUND" UNA HISTORIA DE VALOR INQUEBRANTABLE Y EL MAS DESPERADO DESHO DE VIVIR.

LUCHA LIBRE. TEATRO BALEAR Hoy martes 10'30 noche BERNAUS - FONT I Combate para el Campeonato de Cataluña Heras - Jareño (Campeón) (Aspirante) JARQUE -- SATURIO PIROK = LAMBAN General, 5 ptas. Señoras y militares, 3

VENDO casa Vileta, 4 viviendas y jardín. Informes: Concepción, núm. 27. Varios PAGO BIEI objetos de oro y plata. Papeletas de empeño. Vidriera, 27.

Trabajo GANE dinero. Fabricación domicilio. Compro producción. Condiciones: Apartado, 544. Madrid.

Alquileres - Hospedajes ALQUILO pieza, anochete, personas solventes desde 220 ptas. San Miguel, 124-1.

LA MEJOR pluma estilográfica. De venta en la librería de JOSE TOUS.

SE ALQUILA despacho amueblado. Informes: Pza. Cort, 27, pral. (15653)

A MATRIMONIO cedo habitación céntrica bien ventilada y mucho sol, con o sin derecho a cocina. Informes: Plaza Santa Eulalia, 10.

Traspasos POR NO PODER ATENDER, tanto se vende como se aquila Café-bodega con vivienda, buen punto Palma. Informes: Héroe Manacor, 142. (14682)

SE VENDE motor eléctrico 7 1/2 H.P. 142 R. J. m. y Dinamo 65 amperes 145 volt. 1266 R. p. m. Razón: Dimos, 2.

Tratado de Enfermedades de los niños por FERR - KLEINCHMIDT. 225 pesetas De venta en la Librería JOSE TOUS

NUEVA GUIA DE ESPAÑA Y PORTUGAL 100 Ptas. De venta en librería J. Tous.

Enseñanza LIBROS DE TEXTO para todas las carreras LIBRERIA TOUS, Plaza de Cort, 29.

Ramo Coches TRES TAXIS en venta. De los tres hay un ganga. Informes: Auto Servicio Via Roma, 84.

Créditos COLOCARIA en hipoteca 200.000 pesetas o compraría casa libre en el terreno, Porto-Pl, Ca's Catalá, con salida al mar. San Miguel, 124-1.

MECANICA libros y tratados en LIBRERIA JOSE P. Cort, 29.

En el deceso de nuestra historia es donde hemos de buscar las causas de las dificultades de nuestra Era

Ante la vejez e incapacidad de los viejos sistemas políticos se acentúa cada día más la necesidad de una doctrina como la nuestra

DISCURSO DEL CAUDILLO A LAS FALANGES JUVENILES

Madrid.—La juventud falangista ha rendido en la mañana de hoy un homenaje al Caudillo de España, con motivo de la terminación del Congreso Nacional de Juventudes y del 10º aniversario de la fundación de la Organización por S. E. el jefe del Estado.

El acto se celebró en la residencia de El Pardo, a donde llegaron muchachos de las Falanges juveniles de diferentes capitales, que se concentraron allí con sus guiones. También estaban presentes más de 2.000 camaradas pertenecientes a la primera promoción de Jefes de Falange del Campamento Santa María y de Jefes de Centuria del Campamento Sancho el Fuerte, que han venido a ofrecer al Caudillo una reproducción de la espada de Sancho el Fuerte, con una dedicatoria de los que constituyeron esta promoción.

A las 11 menos diez el Caudillo, acompañado por el Ministro y Secretario General del Movimiento Sr. Fernández Cuesta, Delegado Nacional del Frente de Juventudes, jefe de la Casa Militar y jefe y segundo jefe de su Casa Civil, salió del Palacio para saludar a cada una de las jerarquías de la Organización, que le eran presentadas por el Delegado Nacional.

El Caudillo pasó revista a todos los muchachos allí concentrados, después de lo cual el número 1 de la promoción de Sancho el Fuerte, leyó unas palabras de ofrecimiento de la espada. Terminada la ofrenda el Caudillo penetró en el interior del palacio, saliendo a poco al balcón principal, desde donde, tras unas palabras del Delegado Nacional del Frente de Juventudes Sr. Elola, reiterándole la lealtad y firme adhesión de la juventud española, pronunció el siguiente discurso:

Camaradas: En vuestro peregrinar por las rutas de España, entre tantos recuerdos gloriosos de nuestra Historia inigualable, castillos y monasterios de tiempos que fueron, habéis encontrado la espada de uno de aquellos reyes-caudillos, que en la lucha por nuestra Reconquista, fué esgrimida con gloria por aquel Rey navarro y glorioso capitán en la Batalla de las Navas de Tolosa. Y habéis querido ofrecérmela en este día, como símbolo de lealtad a quien en fecha inolvidable, los sufrimientos de la Patria convirtieron en vuestro Capitán y que recibo como afirmación de vuestra fe e identificación con aquellas otras generaciones que al correr de la Historia, con ríos de sangre y golpes de espada, forjaron nuestra independencia y nuestro carácter.

Una vanidad y, como tal, humana, lleva a las sociedades como a las familias a recordar cuanto de glorioso puede existir en su pasado y cerrar los ojos a las pobrezas y las miserias que en ellas puedan hallarse. Mas, cuando se posee una Historia tan larga e intensa como la española, tan maciza de glorias y de heroicos sacrificios, recordando los que nos enorgullecen, se olvidan torpemente nuestras desgracias, cuando verdaderamente en su contraste con aquellas formadas en gloria, es cómo se aleccionan los pueblos y pueden enderezarse caminos torcidos.

Las etapas de la Historia están ligadas como los eslabones de una gran cadena, unidas por su sucesiva dependencia. Se puede decir que un siglo alumina al que si-

gue y que los cimientos de las glorias y de las desgracias suelen echarse en las etapas anteriores.

Así, nuestro siglo de oro nació de los sacrificios del anterior, de los dolores con que se alumbra la unidad entre los hombres y las tierras de España, en el milagro portento de aquella corte guerrera, pobre y andariega, que apenas ha terminado nuestra Reconquista en las altas torres de Granada, ensancha el mundo y una sus territorios a la corona de Castilla por la decidida voluntad real y el esfuerzo denodado de sus conquistadores, formando el más grande de los imperios que conocieron los siglos.

Si en ello hemos de ver la elección del Señor, haciendo objeto a nuestra Nación del destino histórico más alto que cupo a ningún otro pueblo, hemos de considerar también que fué premio a aquella obra singular de la Reconquista Española, en la que contra viento y marea, sin cejar en el esfuerzo ni medir la resistencia en las oposiciones, aquellos Reyes sin par, aboliendo prejuicios, supieron sumar al noble pueblo español a sus grandes y gloriosas empresas.

Aquella corriente impetuosa de glorias, sacrificios y virtudes, forzosamente había de conducir a nuestro Siglo de Oro, al triunfo de nuestras armas, al apogeo de nuestras Artes, a la culminación de nuestras Letras, del que han de vivir los siglos que le suceden.

No; no fué solo un azar o la historia materialista que algunos historiadores intentan definir, sino la decisión del que tiene en su mano el destino colectivo de los pueblos, premiando las virtudes y sacrificios del que le merecen.

Efímeras serán las glorias y grandezas de una Nación que las fundamente en el simple azar si los sacrificios y las virtudes no las cimentan. Cuanto más alto suba, mayor será la caída que le espera. Si los esfuerzos para poblar y civilizar un continente, con la sangre ininterrumpida de los hombres de mayor inquietud, forzosamente habían de producir en nuestra Nación, cansancio y agotamiento, no es aquí, sin embargo, donde hemos de concretar la causa de nuestra decadencia, sino en el abandono de nuestras virtudes y en la falta de un continuo quehacer nacional; en el mirarnos orgullosos en el espejo de nuestro poderío y en el abandono de aquellas virtudes seculares sobre las que se había levantado nuestra grandeza; exactamente igual a la que en la vida solemos contemplar en esas grandes y nobles familias, que degeneraron sin un quehacer, olvidando las virtudes y el trabajo sobre el que sus antepasados un día levantaron su fortuna.

La desgracia acaba volviendo a la realidad del mundo en que vivimos. Cuando la historia se mira con cierta lejanía, entonces se ve su verdadera perspectiva, esa batalla ininterrumpida que constituye la vida de los pueblos. Entonces alcanza su verdadero relieve, su personalidad, en especial cuando la desgracia abate y azota a las naciones.

Así vemos hoy cómo en medio de aquella etapa gloriosa peligró nuestro porvenir venturoso en los momentos en que la ley inexorable de la herencia privó de carácter, virtudes y sabiduría a los llamados por la ley a ser Capitanes de sus empresas y que culmina a finales del Siglo XVII, cuando al extinguirse la vida incapaz del último de los Austrias sobre el solar de los Austrias tan temidos, Austria y Borbones juegan la partida de sus ambiciones en la que si la sangre derramada fué española, la moneda de pago también lo fué.

Flandes, Nápoles, el Milanesado, Menorca, Gibraltar, el Rosellón; tantos nombres gloriosos inauguraron la era de nuestra decadencia, la etapa de nuestro desprestigio. La fórmula de «españoles contra españoles» se inicia con los más óptimos efectos. Maldición eterna de la Patria sobre los que la sirvieron!

Siendo en sí tan aleccionadora estos años, espanta la falta de un análisis filosófico y objetivo de este trozo de Historia, en el que cedi el reinado de los Borbones se introduce el vendaval masónico que había de arruinar nuestro solar. En Francia y en Inglaterra se estaba en pleno apogeo del reinado de la Enciclopedia. En Madrid y en Cádiz se abren las puertas de las primeras logias, que pronto habían de descender por nuestros puertos y grandes guarniciones; la nobleza y las clases aristocráticas españolas que un día asombraron al mundo con su personalidad, en un complejo decaden de interioridad, se entregan sin lucha a la moda extranjera. Y la astucia y la energía españolas sucumben en el refinamiento de los salones galgos; decae el arte de nuestras armas y de nuestras monturas que fueron un día orgullo de nuestros guerreros y el traje negro y austero fué substituido por un lujoso refinamiento de raso y dorados, de polvos y de pelucas, que acaban convirtiéndose en muñecos a los que hasta entonces habían sido actores principales de la Historia.

Que la decadencia fué de las clases directoras y se forjó desde arriba, lo demuestra aquel bochornoso decreto, que exigió a los españoles el vestir a la moda galga, usar el sombrero de tres picos, el cortar la vieja capa castellana, que el pueblo sencillito de Madrid rehusó con aquel que la Historia conoce con el nombre de Motín de Esquilache y que aparte de la malicia masónica de los que lo movieron, destacó la honrilla de bien y el sentimiento natural de un pueblo sencillito y digno de mejor suerte.

El siglo XIX fué una consecuencia del que le precedió. En él culminaron todas las desgracias y las vergüenzas. Al correr de 75 años de cons tanto complot, de pronunciamientos y de vergüenzas, perdimos cuanto habíamos acumulado en los siglos grandes de nuestra Historia. La proyección de nuestro Movimiento descansa precisamente en nuestra rebeldía frente a esos siglos calamitosos. Si en ellos perdimos, sin apenas resistencia, cuanto las otras generaciones habían acumulado, en el tiempo que a nosotros nos tocó vivir, como ya no quedaba que perder, íbamos irremisiblemente a la desintegración completa de nuestra Patria. En aquel deceso de nuestra Historia es, precisamente, donde hemos de buscar las causas de las dificultades de nuestra Era; por dar vida a los territorios y provincias ultramarinas, abandonamos el cuidado de nuestro solar. Y cuando la maquinaria de fuera y la traición de dentro facilitaron su separación, nos vemos reducidos a nuestros pobres medios; y

al aumentar nuestra demografía, tenemos que ir a buscar precisamente a los países que fueron parte integrante de nuestra Patria, los artículos indispensables para nuestra existencia.

Las razones de nuestro Mo miento no pueden limitarse al hecho inicial de nuestra Cruzada, su virtualidad descansa precisamente en haber sabido dar forma a aquella ansia colectiva española, de alzarse contra un decadencia, que venía torciendo el destino histórico de nuestro pueblo a través de los egoísmos e intereses acumulados en dos siglos de total abandono.

Si a alguien, empujándolo sus horizontes, le bastaba con alcanzar el que España no desapareciera como nación, otros con mayor sentido de responsabilidad y visión no nos conformamos ni nos conformaremos jamás con retroceder a una situación, en que las mismas causas provocaran a plazo fijo los mismos efectos.

Nuestra Revolución no merecería ese nombre, si no estuviera llena de un contenido doctrinal, que nos arrastra con carácter de permanencia a servir el destino histórico español, cambiando para un siglo el signo de nuestra Historia.

Y para lograrlo, hay que padecer errores, y pasar por sacrificios y limitaciones. Hemos de pensar que ello es inseparable a toda empresa humana.

Ante la vejez y la incapacidad de los viejos sistemas políticos, frente a las necesidades de los tiempos nuevos y los problemas sociales de la vida moderna, se acentúa cada vez más la necesidad de una doctrina que, como la nuestra, la acción del tiempo no hace más que valorar.

Con nuestro Régimen no es posible que pueda repetirse aquel espectáculo bochornoso que dentro del Caballo de Troya de la Enciclopedia nos introdujeron la traición y la masonería. Nosotros no podemos hacernos con ellos solidarios y estudiando y analizando nuestros años malos garantizaremos el que jamás puedan volver.

En este camino, que es ya una realidad, las Falanges juveniles tienen un puesto de honor, forjando en vuestros campamentos, escuelas de patriotismo, de fe y de virtudes, a las nuevas generaciones, inasequibles al desaliento, que fueron toda la ilusión de nuestros gloriosos caídos.

En recuerdo de ellos y como promesas de que así lo habéis de cumplir, pronunciamos juntos el grito con que ellos murieron: ¡Arriba España! El discurso del Caudillo fué interrumpido en numerosas ocasiones con aplausos y vítores de ¡Franco! ¡Franco! ¡Franco!

Por último desfilaron ante el Generalísimo los bloques de las centurias de las Falanges juveniles y los componentes de las dos promociones de mandos.



ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE

† D^a Agustina Codina Batione

VIUDA DE JOSE BELTRAN XIMELIS
QUE HA FALLECIDO HA BIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION APOSTOLICA

A. E. R. I. P. A.

Sus afligidos hijos, Juan, María del Carmen, hijos políticos María Concepción Genové Soler y Miguel Roca Oliver, hermano político, nietos y demás familia al participar a sus amistades tan sensible pérdida les suplican le tengan presente en sus oraciones y se sirvan asistir al Rosario y Funeral que se celebrará mañana miércoles, día 29 a las 11 y 11 y media, respectivamente en la Iglesia Parroquial de Santa Teresita del Niño Jesús (Soñ Armadams) y acto seguido a la conducción del cadáver a su última morada. No se invita particularmente.

Casa mortuoria: Calvo Sotelo, núm. 10 (Soñ Armadams).
El Excmo. y Rvdmo. Sr. Obispo de Mallorca, ha concedido indulgencias en la forma de costumbre.

Las Galerías de Arte Bauzá han sido brillantemente inauguradas hoy

Al acto han asistido nuestras primeras Autoridades

Una sorpresa, una grata sorpresa, ha constituido para todos, la inauguración de la Galería de Arte Bauzá, situada en el número 9 de la Plaza de Cort, adjunta a los Grandes Almacenes que nuestro amigo D. Juan Bauzá posee. Espaciosísima y dotada de una instalación eléctrica, tan bien concebida, que las obras no desmerecen en lo más mínimo, un Sala de exposición en fin, cuyas condiciones difícilmente pueden ser mejoradas.

La exposición inaugural contiene obras valiosísimas procedentes de las casas señoriales mallorquinas y que abarcan los siglos XIII al XIX. Figuran también famosos óleos de la Casa Consistorial y de otras corporaciones, así como varias tallas de gran mérito.

En el mismo zaguán entrada a la Galería, con un acierto que dice mucho en favor del Sr. Bauzá, ha sido instalada: con exquisito gusto, un puesto de venta de flores, recogiendo el visitante la primera grata impresión, al dirigirse a los Salones de Exposición.

La Junta de Honor de esta memorable exhibición está constituida por:

Excmo. Sr. Obispo de Mallorca; Excmo. Sr. Marqués de Lozoya, Director General de Bellas Artes; Excmo. Sr. Capitán General de Baleares; Excmo. Sr. Gobernador Civil y Excmo. Sr. Alcalde de esta Ciudad.

La Comisión Organizadora está así integrada:

Presidente: D. Emilio Pou González Moro, Delegado de la Asociación de Pintores y Escultores; Vicepresidente: Sr. Conde de Olocau; Secretarios: D. Rafael Arrom y Funtaner, Director Artístico de la Galería; y D. Fausto Morell Rovira.

La exposición podrá visitarse durante un mes y mediano, un donativo que será destinado a las obras de construcción del nuevo Seminario. El rasgo del señor Bauzá de ceder el local para tal fin ha sido muy elogiado.

A la una de la tarde han llegado a las Galerías, el Excelentísimo Sr. Capitán General, con su Ayudante; el Excmo. Sr. Gobernador Civil, con su Secretario Particular Sr. Dubois; el Excmo. y Rvdmo. Sr. Obispo de Mallorca, con su Capellán Mayor Sr. Castell; el Ilmo. Sr. Alcalde; el Presidente de la Excmo. Audiencia Territorial; el Jefe de Estado Mayor del Ejército del Aire señor Galán, en representación del Excmo. Sr. General Jefe de la Región Aérea; el M. I. Sr. García Palou, Canónigo, en representación del Cabildo catedralicio; Delegado del Trabajo y diversas representaciones, así como nutrido grupo de pintores y escultores y distinguidas damas y señoras, entre las que figuraba la señora doña Isabel Villalonga, Condesa de Olocau, que en la organización de esta ex-

hibición se ha distinguido notablemente. Su colaboración ha sido muy efectiva y extremadamente estimada. En reconocimiento a estos servicios el Sr. Bauzá, propietario de las Galerías, le obsequió con un bellísimo ramo de flores. Recibió a los ilustres invitados D. Emilio González Moro, principal organizador, el Director Artístico de las Galerías, y los demás miembros que integran la Comisión, así como el propietario del local Sr. Bauzá.

Las personalidades recorrieron admirativamente las Galerías, ensalzando la riqueza artística allí reunida y haciendo elogiosos comentarios de las obras y de la Sala. Cuando nos retiráramos, el Sr. Arrom nos manifestó que la presente exposición tendría una duración de un mes. Nos significó que seguidamente tendrían lugar otras exposiciones y que entre los proyectos que se tienen figura el de celebrar concursos de maquetas para monumentos de que los artistas autores crean necesario dotar a la Ciudad, indicando el lugar de su futuro emplazamiento.

Por lo que pudimos deducir esta Galería de Arte que hoy se ha inaugurado está destinada a grandes manifestaciones de arte en sus varias facetas y que por tanto el éxito de las mismas está asegurado.

El Sr. Bauzá nos confirmó los excelentes propósitos que se abrigan y se mostró dispuesto a realizar cuantos esfuerzos sean precisos por el arte y por el público amante del mismo.

Nuestra enhorabuena, al propietario de las Galerías; y nuestra entusiasta felicitación a los que con tanto acierto han sabido organizar una exposición que puede tildarse de histórica. Rara vez es posible reunir un conjunto de 132 telas, tan extraordinario. Que los éxitos se sucedan.

Recuerde: **Sábado de Gloria**

¡El más apoteósico éxito mundial de nuestros tiempos!

El 3.º hombre

Joseph Cotten
Alida Valli
Orson Welles

Una superproducción
Alexander Korda
David O'Selznick

en sus locales predilectos.

Bevin y Rusia

Nueva York.—El Secretario del Foreign Office, Bevin, ha sugerido que Francia, Estados Unidos e Inglaterra revisen en todos sus aspectos las relaciones de las potencias occidentales con Rusia, según anuncia el diario "New York Times".

El irredactor diplomático del citado periódico, Rexon, asegura que Bevin ha propuesto en una nota enviada a Washington y París, que en la próxima reunión de los Ministros de Asuntos Exteriores de los tres países, sea examinada detenidamente esta cuestión.

Rexon añade que la conferencia celebrará en Mayo, en Londres.

Parece que el Gobierno norteamericano no ha contestado todavía a la nota de Bevin, pero en círculos competentes se expresa la seguridad de que no está dispuesto a aceptar una posible terminación del estado de guerra con Alemania.—Efe.

Lake Sucoes (Urgente).—Rusia ha abandonado las reuniones de la comisión de Transportes y Comunicaciones, al no acceder dicha comisión a la petición soviética de que se excluyera al delegado de la China nacionalista.

Antes de salir, el delegado ruso dijo que los norteamericanos y japoneses están participando en los ataques nacionalistas a la China comunista.

El delegado soviético, Klimof, no logró obtener que se votara en favor de su propuesta y el presidente de la comisión, J. J. Oyevarra, declaró que dicha propuesta estaba fuera de orden.

Por una votación de once contra cuatro, la comisión aprobó secundar a su presidente. Solo Checoslovaquia, Polonia y Yugoslavia apoyaron a Rusia.

Klimof acusó igualmente al senador norteamericano de haber acordado facilitar ayuda económica a Chang-Kai-Chek en Formosa.—Efe.

SALA DE LA VIGILANCIA

DIALTO

Presentan HOY un Sensacional ESTRENO

El genio literario de OSCAR WILDE y la suprema creación de DOLORES del RIO

REY SORIA FILMS presenta: **HISTORIA DE UNA MALA MUJER**

Dolores del Rio

UNA EXTRAÑA MUJER: MORDAZ Y CINICA Y AL MISMO TIEMPO TREMENDAMENTE HUMANA!!!

Sábado de Gloria

La película de los 50.000 artistas! ¡Un espectáculo único, jamás superado!! ¡Las tentaciones de una época de locura!! ¡Una página de la vida de César Borgia!!!

El Principe de los Zorros

TYRONE POWER
ORSON WELLES
WANDA HENDRIX

¡El acontecimiento del año en las pantallas del mundo entero!